

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму
у галузі знань «Ветеринарія»
підготовки здобувачів вищої освіти на третьому
(освітньо-науковому) рівні за спеціальністю
211 «Ветеринарна медицина»,
підготовлену в Інституті біології тварин НААН

У структурі представленої на рецензію освітньо-наукової програми (ОНП) 211«Ветеринарна медицина» містяться головні теоретичні та практичні компетентності з підготовки висококваліфікованих спеціалістів третього рівня вищої освіти (доктора філософії) у сфері ветеринарної медицини, а саме – зі спеціальності 211– Ветеринарія.

У програмі вдало поєднано кілька наукових та практичних напрямів ветеринарної медицини – клінічна ветеринарна біохімія, ветеринарна імунологія, клінічна фізіологія, молекулярно-генетичні технології у ветеринарній медицині, клінічна діагностика тварин, патологічна фізіологія тварин, репродуктивна біотехнологія у ветеринарній медицині, ветеринарна мікробіологія, наноматеріали та нанобіотехнологічні методи досліджень у тваринництві, що фундаментально підсилює програму та дозволяє комплексно подавати здобувачам актуальні питання галузі ветеринарної медицини.

Виконання ОНП передбачає досягнення вимог європейських стандартів з питань якісної підготовки ерудованих та компетентних фахівців з інноваційним мисленням, здатних розв'язувати складні задачі стосовно безпечного утримання тварин, профілактики і діагностики їх хвороб, лікування хворих тварин та судово-медичної експертизи, а також здатних реалізувати індивідуальні дослідницькі плани і проєкти, які пов'язані з підготовкою та захистом дисертацій.

ОНП сформована логічно і послідовно. Програма структурована, включає в себе цикли загальної та професійної підготовки. Послідовність вивчення навчальних дисциплін обов'язкового і вільного вибору, їх перелік та обсяг складають необхідну інтегральну компетентність, яка включена в програмні компетентності. Реалізація компетентнісного підходу програми створює умови для всебічного розвитку особистості здобувача, інтегрованого у світовий науковий простір. Варто відзначити передбачену в програмі, окрім можливості отримати ґрунтовні знання предметної області та розуміння професії, можливість набуття аспірантом загальнонаукових (філософських), мовних компетенцій та універсальних навичок дослідника. Кількість кредитів ЄКТС відповідає вимогам щодо цієї програми.

Розроблена і представлена робочою групою фахівців Інституту біології тварин НААН освітньо-наукова програма 211 «Ветеринарна медицина»

відповідає ліцензійним навчально-методичним вимогам, має актуальний змістовний конвент, базується на сучасних інформаційно-комунікаційних технологіях, дозволяє сформувати необхідні компетенції й відображає сучасні вимоги до здобувачів вищої освіти на третьому освітньому рівні зі спеціальності 211–Ветеринарія медицина. Освітньо-наукова програма 211«Ветеринарна медицина» може бути рекомендована та впроваджена в освітній процес.

Директор ТОВ «Нутрімін Україна»

Р.М. Камінський

Заступник директора з комерційних питань
ТОВ «Нутрімін Україна»
лікар ветеринарної медицини

Т.Я. Прудіус

